
アンケート結果（児童）
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Q１:授業はわかりやすい。 
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Q2:家で（学年×１０＋１０）分以上

学習している。 
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Q3:業間には外でいろいろな遊び

をするようにしている。 
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Q4:あいさつがよくできている。 
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Q5:友達の気持ちを考えて行動し

ている。 
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Q6:学校に行くのが楽しい。 
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Q7:地域の人に教えてもらったり清

梁園などの交流に行ったりするこ

とは楽しい。 
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Q8:維新幼稚園や昭和小学校，昭

和中学校と一緒に活動してよかっ

た。 
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Q9:英語の勉強は楽しい。 
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Q10:英語の勉強で二人組になっ

たりグループになったりするのは

楽しい。 
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Q11:学校や家でよく英語を使うよ

うになった。 
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Q12:これからももっと英語を勉強

していきたい。 


